
Вучић примио породице погинулих гардиста - Влада формира комисиjу о случаjу Tопчидер
четвртак, 08 децембар 2016 10:23

Председник Владе Србије Александар Вучић примио је мало пре 9 сати породице
настрадалих гардиста Драгана Јаковљевића и Дражена Миловановића.

  

  

Премијер је породице настрадалих гардиста примио у Влади Србије.

  

Премијер Вучић је заједно са министрима Небојшом Стефановићем, Нелом Кубуровић и
Зораном Ђорђевићем примио родитеље и адвокате породица.

  

Премијер Србије Александар Вучић обавестио је родитеље гардиста, који су настрадали
у касарни на Топчидеру 2004. године, да ће Влада Србије данас донети одлуку о
формирању Комисије која ће се бавити чињеницама у вези са погибијом њихових синова.

  

Олгица Батић: Охрабрујуће вести

  

- Добили смо охрабрујуће вести да ће данас на седници Владе бити донета одлука о
формирању комисије. То нам даје наду и показује добру вољу премијера - прича Олгица
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Батић, адвокат породица Јаковљевић и Миловановић, страдалих гардиста.

  

  

Она је додала да му је драго што су породице апеловале на премијера и што је тај апел
наишао на разумевање.

  

- Министарство одбране, безбедносне агенције, полиција, Више јавно тужилаштво,
Специјално тужилаштво... Сви ће бити укључени у рад комисије и верујемо да ће то
убрзати рад на разрешењу овог случаја. Оно што очекујемо јесте да дођемо до било
каквог одговора, а означавати било кога као извршиоца и налогодавца у овом тренутку
није могуће - рекала је Батић и додала да је "овај предмет сада у Вишем јавном
тужилаштву".

  

Батић је рекла да се предмет још увек налази у предистражној фази.

  

- Ми смо предложили да се саслуша свако ко може да зна нешто, па смо прошле године
предали да треба да буде саслушан и Вук Јеремић - каже она.

  

Отац гардисте Дражена Миловановића кратко је рекао да се захваљује премијеру што је
имао разумевања за њихов проблем.
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- Сигурно ту има нешто, али не знамо шта - рекао је Петар Миловановић кратко за
"Блиц"..До овог сусрета долази два дана након што је у понедељак новинарима у
Београду представљена 3Д форензичка анализа догађаја у касарни на Топчидеру 2004.
године, када су страдала двојица гардиста, а према којој су они убијени.

  

Адвокат породица двојице убијених гардиста Олгица Батић изјавила је јуче да ће
тражити нову реконструкцију тог догађаја, као и саслушање тадашњег саветника
председника Србије Вука Јеремића, који је о убиству обавестио начелника
Генералштаба Бранка Кргу.

  

Батићева је је рекла да Крга тог дана није био у Србији.

  

  

- Мало је чудно да кабинет председника државе пре начелника Генералштаба сазнаје о
том догађају - рекла је Батићева.

  

На инсистирање водитеља да каже какве везе са тим догађајем има Андрићев венац,
она је рекла: "То је Вук Јеремић".

  

 3 / 4



Вучић примио породице погинулих гардиста - Влада формира комисиjу о случаjу Tопчидер
четвртак, 08 децембар 2016 10:23

- То је Вук Јеремић, он је јавио. И то је Крга рекао да му је симптоматично како се он о
тако нечем обавештава преко саветника председника. И ја се питам. Предложили смо да
Вук Јеремић буде саслушан, али тужилаштов то до сада није урадило - рекла је
Батићева.

  

Јеремић је служио цивилни војни рок у Кабинету тадашњег председника Србије Бориса
Тадића.

  

Гардисти Драган Јаковљевић и Дражен Миловановић су нађени мртви пре 12 година,
после пуцњаве у кругу тајног војног објекта "Караш" у Београду.

  

Иначе, форензичка анализа у 3Д технологији, која је Батићевој основ за захтев да се
поново обави реконструкција догађаја, приказана је прекјуче на конеренцији за
новинаре у Београду.

  

(Танјуг, Блиц) 
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